
 
КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIIІ СКЛИКАННЯ 

01196, м. Київ-196, пл. Лесі Українки, 1, тел. 286-83-59 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ       

              

                    Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ  

__________в.о. голови обласної ради   

« ___  »  ___________  2024 року  

 

 

ПРОТОКОЛ  

пленарного засідання чергової двадцять сьомої сесії 

Київської обласної ради восьмого скликання 

 

м. Київ                                                                                         25 липня 2024 року 

 

11.00, 

сесійний зал засідань, 

2-й поверх 

(пл. Лесі Українки, 1) 

 

   Всього обрано депутатів – 76  

Зареєструвалися 57 депутатів 
 

Пленарне засідання чергової двадцять сьомої сесії Київської обласної ради 

VIII скликання відкриває і веде виконуючий обов’язки голови Київської 

обласної ради Добрянський Ярослав Вікторович. 
 

Головуючий: 
Поінформував, що 14 депутатів повідомили про свою відсутність на 

пленарному засіданні з поважних причин, а саме: 

Ільєнко Вікторія Володимирівна 

Карнаух Наталія Вікторівна 

Сапожко Марина Анатоліївна 

Шубко Інна Василівна 

Скрипник Ольга Василівна 

Георгій Цагареішвілі 

Косташ Олег Анатолійович 

Громадецький Олександр Миколайович 

Пещерін Андрій Євгенович 

Балагура Олег Вікторович 

Горковенко Володимир Валентинович 

Мешков Олексій Михайлович 

Пасічнюк Вадим Олександрович 

Іваненко Олег Валерійович 
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Окрім того 4 депутати відсутні на пленарному засіданні без поважних причин 

та не повідомили про свою відсутність, а саме: 

Піцик Григорій Віталійович 

Мутель Олександр Михайлович 

Фещенко Андрій Вікторович 

Чередніченко Юрій Анатолійович 

 

Головуючий: 
Поінформував, що на пленарному засіданні Київської обласної ради  

VIII скликання присутні начальник Київської обласної військової адміністрації 

Кравченко Р.А., начальник Головного управління Служби безпеки України  

в м. Києві та Київській області Бондаренко А.І., начальник Головного 

управління Національної поліції в Київській області Щадило А.А., директор 

Головного управління Державної казначейської служби України в Київській 

області Токар Д.К., начальник Північного офісу Державної аудиторської 

служби України Король О.В., виконуюча обов’язки регіонального 

координатора Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції 

України Скрипник О.М., виконавчий директор Київського регіонального 

відділення Асоціації міст України Андрєєв В.М., голови районних рад 

Київської області та міські голови. Також в роботі сесії беруть участь керівники 

структурних підрозділів виконавчого апарату Київської обласної ради та 

Київської обласної державної (військової) адміністрації.  

 

Головуючий: 

Повідомив, що чергова двадцять сьома сесія Київської обласної ради 

скликається відповідно до розпорядження виконуючого обов’язки голови 

Київської обласної ради від 10.07.2024 № 635 «Про скликання чергової 

двадцять сьомої сесії Київської обласної ради VIII скликання». 

 

Головуючий: 
Повідомив, що кожного дня на території України йде війна. Щодня гинуть 

люди. Щодня на наших серцях додаються нові болючі рани, які ніколи не 

загояться і через десятки років. І щоранку о дев’ятій годині ми схиляємо голови 

у загальнонаціональній хвилині мовчання, вшановуючи світлу пам’ять 

українців, які віддали своє життя за свободу і незалежність України. Згадаємо 

всіх героїв, які боролися і загинули за наше майбутнє. Пам’ятаємо! Не 

пробачимо! Переможемо!  

Оголосив хвилину мовчання для вшанування світлої пам’яті усіх, хто віддав 

своє життя через вторгнення російської федерації. 

 

(Хвилина мовчання) 

 

Головуючий: 
Зазначив, що сьогодні на пленарному засіданні Київської обласної ради 

присутні одні із найкращих представників Київщини, яким будуть вручені 
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відзнаки «Нагрудник знак «За заслуги перед Київщиною». Кожен з них робить 

свій внесок як в наближення нашої спільної перемоги над ворогом, так і в 

розвиток і зміцнення місцевого самоврядування, надання медичної допомоги та 

здобуття спортивних перемог на різноманітних чемпіонатах. 

Запросив Семенову Тетяну Миколаївну долучитися до нагородження. 

 

Семенова Т.М. 

Повідомила, що відповідно до розпорядження Київської обласної ради за 

вірність Українському народові, особисту мужність, проявлену під час захисту 

Батьківщини, за вагомий особистий внесок у розвиток і зміцнення місцевого 

самоврядування та з нагоди 28-ї річниці прийняття Конституції України 

«Нагрудним знаком «За заслуги перед Київщиною» нагороджуються: 

Гартовська Ірина Радомирівна – заслужений лікар України, завідувач центру 

гематології та трансплантації кісткового мозку Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний онкологічний 

диспансер». Саме під керівництвом Ірини Радомирівни проводяться унікальні 

операції з трансплантації кісткового мозку. 

Дармостук Денис Георгійович – директор Київського обласного центру 

зайнятості. Відзначений численними державними нагородами України. 

Костін Тарас Вікторович – депутат Київської обласної ради VIII скликання, 

голова постійної комісії Київської обласної ради з питань регламенту, 

депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з 

правоохоронними органами та запобіганню корупції, головний сержант, 

старший інструктор першого відділення Бориспільського РТЦК та СП. 

Нагороджений Грамотою Верховної Ради України та численними державними 

нагородами України. 

Діков Ілля Валерійович – голова Вишневої міської ради Бучанського району 

Київської області, кандидат юридичних наук. Нагороджений відзнакою 

Президента України – ювілейною медаллю «25 років Незалежності України», 

Почесною грамотою Верховної Ради України та численними державними 

нагородами України. 

Кутаков Олександр Сергійович – заслужений працівник фізичної культури і 

спорту України, тренер відділення вільної боротьби Комунального закладу 

Київської обласної ради «Центр олімпійської підготовки», вчитель зі спорту 

Комунального закладу Київської обласної ради «Київський обласний 

спортивний фаховий коледж». Нагороджений Почесною Грамотою Кабінету 

Міністрів України та численними державними нагородами України. 

Отрішко Вячеслав Петрович – директор Комунального закладу «Дитячо-

юнацька спортивна школа «Максимум» Боярської міської ради, депутат Києво-

Святошинської районної ради VII скликання, депутат Боярської міської ради 

VIII скликання. Нагороджений Подякою Комітету Верховної Ради України з 

питань сім’ї, молодіжної політики, спорту та туризму, Подякою Київської 

обласної ради та нагрудним знаком «Почесний тренер дитячого волейболу 

України». 



4 
 

 

Також зазначила, що відзнакою «Нагрудник знак «За заслуги перед 

Київщиною» від Київської обласної ради нагороджений Сирський Олександр 

Станіславович – Головнокомандувач Збройних Сил України, генерал-

полковник, Герой України, повний лицар ордена Богдана Хмельницького. 

Нагороджений відзнакою Президента України «Хрест бойових заслуг», 

почесними нагрудними знаками Головнокомандувача Збройних Сил України та 

заохочувальними відзнаками Міністерства оборони України. Зважаючи на його 

зайнятість, вручення нагороди відбудеться пізніше. 

 

Головуючий: 
Звернувся до членів Секретаріату сесії та Лічильної комісії обласної ради з 

проханням приступити до виконання своїх повноважень. Доручив членам 

Секретаріату забезпечити роботу Секретаріату чергової двадцять сьомої сесії, а 

також звернувся до депутатів із пропозицією в разі потреби надавати заяви, 

повідомлення, пропозиції через Секретаріат сесії для реєстрації. 

 

Головуючий: 
Зазначив, що відповідно до статті 20 Регламенту Київської обласної ради, на 

початку пленарного засідання відводиться до 30 хвилин для оголошення заяв 

депутатських фракцій (груп), депутатських запитів і запитань, прийняття 

рішень про підтримку та направлення запитів. Запропонував бажаючим 

записатися до виступу. 

 

Мепарішвілі Х. Н. 

Звернув увагу присутніх на існування проблемних питань Басейнового 

управління водних ресурсів середнього Дніпра, оскільки він як заступник 

начальника цієї установи безпосередньо працює над цими питаннями. 

Зазначив, що була створена комісія щодо аналізу використання земель водного 

фонду на території Київської області, яка обстежила практично всі 68 громад. 

Обстеживши та проаналізувавши водний фонд Київської області, була 

розроблена Обласна цільова програма розвитку водного господарства та 

екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на 2022-2029 роки, оскільки 

водойми Київської області знаходяться не в задовільному стані, майже у всіх 

громадах відсутні очисні споруди і всі вторинні води зливаються в річки. Але 

Київська область стало забезпечена водою і заповнені всі водосховища. 

Зазначив, що середні річки в Київській області переважно в нормальному стані, 

а по малим річкам станом на сьогодні є проблеми. Наголосив, що на засіданні 

постійної комісії з питань екології, природокористування, мисливства, водних 

ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій 

постійно розглядаються питання, пов’язані з водним фондом. Акцентував увагу 

на необхідності проведення громадами інвентаризації всього водного фонду, 

який знаходиться на їхніх територіях, оскільки держава передала в громади всю 

водну систему, а це і зрошувальні канали, і питна вода, і технічна вода тощо. 

Також зазначив, що в цьому році на заходи по відновленню шлюзів і дамб, які 

були пошкоджені внаслідок російської військової агресії, виділено  
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6 млн 950 тис грн. Звернувся до Кравченка Р.А. з проханням винайти 

можливість виділення коштів в найближчі місяці для проведення тендерів на ці 

роботи. Подякував за увагу. 

 

Головуючий: 
Поінформував присутніх, що депутат Київської обласної ради Піцик Григорій 

Віталійович приступив до виконання своїх обов’язків. 

 

Головуючий: 

Поінформував, що депутатам були направлені відповідні телефонограми про 

скликання чергової двадцять сьомої сесії Київської обласної ради  

VIIІ скликання з питаннями для розгляду.  

Довів до відома присутніх, що на останній сторінці проєкту порядку денного 

засідання чергової двадцять сьомої сесії Київської обласної ради розміщено  

QR-код, за яким можна ознайомитись з матеріалами, винесеними на розгляд 

чергової сесії. 

 

Головуючий: 

Повідомив, що відповідно до висновків і рекомендацій постійних комісій 

Київської обласної ради та підсумків роботи Президії Київської обласної ради 

до проєкту порядку денного були внесені зміни. Оновлений проєкт порядку 

денного розданий депутатам. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт порядку денного за основу та в цілому. 

Голосували:   

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0 

Підтримано. 
 

Головуючий: 

Нагадав присутнім про порядок встановлення обмеження часу для доповідей на 

сесії Київської обласної ради згідно з Регламентом Київської обласної ради. 

 

До порядку денного включено такі питання: 

1. Про звернення депутатів Київської обласної ради VIII скликання до 

Верховної Ради України про підтримку проєкту Закону України «Про внесення 

змін до Цивільного кодексу України щодо кредитування на період дії воєнного 

стану». 

2. Про внесення змін до Обласної цільової програми, спрямованої на 

забезпечення здійснення оборони території та підготовки населення до 

національного спротиву Київської області на 2024-2027 роки. 
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3. Про внесення змін до Обласної цільової програми оперативного та сталого 

забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на 

території Київської області на 2023-2025 роки. 

4. Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення 

правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки 

«Безпечна Київщина». 

5. Про внесення змін до Комплексної програми «Конкурентоспроможна 

Київщина» на 2022-2024 роки. 

6. Про внесення змін до Київської обласної цільової програми соціальної 

підтримки в Київській області Захисників та Захисниць України, членів сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, а також родин Героїв 

Небесної Сотні на 2024-2025 роки». 

7. Про внесення змін до Програми «Нова оселя» на 2022-2024 роки. 

8. Про внесення змін до Комплексної програми розвитку сільського 

господарства та сільських територій Київської області на 2024-2027 роки. 

9. Про внесення змін до Регіональної програми розвитку житлово-

комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки 

Київської області на 2023-2027 роки. 

10. Про внесення змін до Програми підтримки і розвитку театрального та 

музичного мистецтва Київської області на 2022-2024 роки. 

11. Про внесення змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту 

об’єктів інфраструктури Київської області на 2021-2025 роки. 

12. Про внесення змін до Програми сприяння реалізації державної регіональної 

політики органами виконавчої влади у Київській області на 2024-2026 роки. 

13. Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії розвитку 

Київської області на 2021-2027 роки за 2021-2023 роки і моніторингового звіту 

про виконання Плану заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку 

Київської області на 2021-2027 роки за 2021-2023 роки. 

14. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 09.06.2023  

№ 556-18-VIII «Про створення Тимчасової контрольної комісії Київської 

обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного 

утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об’єктів 

цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області». 

15. Про надання Комунальному закладу Київської обласної ради 

«Білоцерківський гуманітарно-педагогічний фаховий коледж» дозволу на 

списання майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області. 

16. Про надання Комунальному закладу Київської обласної ради 

«Білоцерківський багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр» дозволу 

на списання майна, яке належить до спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області. 

17. Про надання Комунальному навчальному закладу Київської обласної ради 

«Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів» 

дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області. 
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18. Про надання Комунальному закладу Київської обласної ради «Центр 

олімпійської підготовки» дозволу на списання майна, яке належить до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

19. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня № 2» дозволу на списання 

майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області. 

20. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф» дозволу на списання майна, яке належить до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

21. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф» дозволу на списання майна, яке належить до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

22. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф» дозволу на списання майна, яке належить до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

23. Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської 

обласної ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф» дозволу на списання майна, яке належить до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

24. Про надання Таращанському геріатричному пансіонату дозволу на списання 

майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області. 

25. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» на баланс 

Ставівського психоневрологічного інтернату. 

26. Про надання згоди на безоплатну передачу майна зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальну 

власність Фастівської міської територіальної громади. 

27. Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна з балансу 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна клінічна лікарня» на баланс Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний онкологічний 

диспансер». 

28. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16.05.2024  

№ 959-26-VIII «Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна з 

балансу Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний спеціалізований медичний центр» на баланс 

Комунального підприємства «Києво-Святошинська тепломережа» Київської 

обласної ради». 
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29. Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області до 

комунальної власності Ірпінської міської територіальної громади. 

30. Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

31. Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

32. Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

33. Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

34. Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

35. Про надання згоди на прийняття окремого індивідуально визначеного майна 

з державної власності зі сфери управління Міністерства соціальної політики 

України у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 

області. 

36. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 12.01.2024  

№ 842-24-VIII «Про безоплатне прийняття майна із комунальної власності 

Ірпінської міської територіальної громади до спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області». 

37. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 11.06.2024 № 519 «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради «Боярська 

спеціальна школа» на баланс Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка». 

38. Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 05.07.2024 № 609 «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня». 

39. Про внесення змін та затвердження Положення про Сквирський 

психоневрологічний інтернат у новій редакції. 

40. Про внесення змін та затвердження Положення про Ольшаницький 

психоневрологічний інтернат у новій редакції. 

41. Про перейменування Бородянського психоневрологічного інтернату з 

геріатричним відділенням та внесення змін до його Положення. 

42. Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Обласне психіатрично-наркологічне 

медичне об’єднання» у новій редакції. 

43. Про приєднання Комунального підприємства «Баришівське бюро технічної 

інвентаризації» до Комунального підприємства Київської обласної ради 

«Київське обласне бюро технічної інвентаризації». 
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44. Про реорганізацію Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» шляхом 

приєднання до Комунального некомерційного підприємства Київської обласної 

ради «Київська обласна клінічна лікарня». 

45. Про створення Комунального підприємства Київської обласної ради 

«Збереження та розвитку природно-заповідного фонду, рекреації, туризму та 

відновлення Київщини». 

46. Про надання Комунальному підприємству Київської обласної ради 

«Переяслав-Хмельницьктепломережа» погодження на укладання договору про 

організацію взаєморозрахунків з Акціонерним товариством «Укртрансгаз». 

47. Про встановлення питомих норм споживання теплової енергії 

Комунальному підприємству Київської обласної ради «Переяслав-

Хмельницьктепломережа», Комунальному підприємству «Києво-Святошинська 

тепломережа» Київської обласної ради на плановий період (01 жовтня  

2024 року-30 вересня 2024 року). 

48. Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення «Ковила 

біля села Веселе» на території Київської області. 

49. Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення «Дубовий 

ліс» на території Київської області. 

50. Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення 

«Ботанічна» на території Київської області. 

 

Титикало Р.С. 

Запропонував під час голосування питань порядку денного, якщо зауваження та 

пропозиції відсутні, приймати рішення одночасно за основу і в цілому як 

рішення ради.  

 

Головуючий:  
Поставив на голосування дану пропозицію.  

Голосували: 

«За» – 53 

«Проти» – 1 

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

Титикало Р.С. 

Запропонував об’єднати проєкти рішень з 15 по 24 питання, з 25 по 38 питання 

та з 48 по 50 питання включно та проголосувати одним пакетом за основу і в 

цілому як рішення ради у зв’язку з їх однотипністю. Зазначив, що дані проєкти 

рішень стосуються списання майна, передачі майна та питання щодо створення 

об’єктів природно-заповідного фонду. 

 

Скляров О.І. 

Запропонував уважно переглянути дані групи питань на предмет їх 

однотипності. 
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Головуючий: 

Поінформував присутніх, що були відповідні ініціативи з боку депутатської 

фракції «Слуга народу» з приводу того, щоб не ставити безпосередньо на сесії 

пропозиції щодо об’єднання питань, а спершу обговорювати та розглядати 

варіанти об’єднання таких питань на засіданні Президії і тільки після цього 

виносити їх в сесійну залу. Зазначив, що на засіданні Президії такі пропозиції 

були розглянуті та підтримані одноголосно. Тому, за підсумками засідання 

Президії, Титикало Р.С. вніс таку пропозицію. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування пропозицію Титикала Р.С. об’єднати та 

проголосувати одним пакетом з 15 по 24, з 25 по 38, з 48 по 50 питання. 

Голосували: 

«За» – 53 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

СЛУХАЛИ 1: 

Про звернення депутатів Київської обласної ради VIII скликання до Верховної 

Ради України про підтримку проєкту Закону України «Про внесення змін до 

Цивільного кодексу України щодо кредитування на період дії воєнного стану». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про звернення депутатів Київської 

обласної ради VIII скликання до Верховної Ради України про підтримку 

проєкту Закону України «Про внесення змін до Цивільного кодексу України 

щодо кредитування на період дії воєнного стану» за основу і в цілому як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 55 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 1: 

Прийняти рішення обласної ради «Про звернення депутатів Київської обласної 

ради VIII скликання до Верховної Ради України про підтримку проєкту Закону 

України «Про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо 

кредитування на період дії воєнного стану» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 2: 

Про внесення змін до Обласної цільової програми, спрямованої на забезпечення 

здійснення оборони території та підготовки населення до національного 

спротиву Київської області на 2024-2027 роки. 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Обласної 

цільової програми, спрямованої на забезпечення здійснення оборони території 

та підготовки населення до національного спротиву Київської області на 2024-

2027 роки» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 2: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової 

програми, спрямованої на забезпечення здійснення оборони території та 

підготовки населення до національного спротиву Київської області на 2024-

2027 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 3: 

Про внесення змін до Обласної цільової програми оперативного та сталого 

забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на 

території Київської області на 2023-2025 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Обласної 

цільової програми оперативного та сталого забезпечення формувань, що 

забезпечують обороноздатність держави на території Київської області на 2023-

2025 роки» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 55 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 3: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової 

програми оперативного та сталого забезпечення формувань, що забезпечують 

обороноздатність держави на території Київської області на 2023-2025 роки» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 4: 

Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення 

правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки 

«Безпечна Київщина». 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Обласної 

комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у 

Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина» за основу і в цілому 

як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 4: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної 

програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області 

на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 5: 

Про внесення змін до Комплексної програми «Конкурентоспроможна 

Київщина» на 2022-2024 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Комплексної 

програми «Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки» за основу і в 

цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 5: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми 

«Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 6: 

Про внесення змін до Київської обласної цільової програми соціальної 

підтримки в Київській області Захисників та Захисниць України, членів сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, а також родин Героїв 

Небесної Сотні на 2024-2025 роки». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Київської 

обласної цільової програми соціальної підтримки в Київській області 

Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників 
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і Захисниць України, а також родин Героїв Небесної Сотні на 2024-2025 роки» 

за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 6: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної 

цільової програми соціальної підтримки в Київській області Захисників та 

Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 

України, а також родин Героїв Небесної Сотні на 2024-2025 роки» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 7: 

Про внесення змін до Програми «Нова оселя» на 2022-2024 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

«Нова оселя» на 2022-2024 роки» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 7: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми «Нова 

оселя» на 2022-2024 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 8: 

Про внесення змін до Комплексної програми розвитку сільського господарства 

та сільських територій Київської області на 2024-2027 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Комплексної  

програми розвитку сільського господарства та сільських територій Київської 

області на 2024-2027 роки» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 58 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 8: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Комплексної  

програми розвитку сільського господарства та сільських територій Київської 

області на 2024-2027 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 9: 

Про внесення змін до Регіональної програми розвитку житлово-комунального 

господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської 

області на 2023-2027 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Регіональної 

програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної 

трансформації та енергобезпеки Київської області на 2023-2027 роки» за основу 

і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 55 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 9: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Регіональної програми 

розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної 

трансформації та енергобезпеки Київської області на 2023-2027 роки» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 10: 

Про внесення змін до Програми підтримки і розвитку театрального та 

музичного мистецтва Київської області на 2022-2024 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

підтримки і розвитку театрального та музичного мистецтва Київської області на 

2022-2024 роки» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 48 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 10: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки і 

розвитку театрального та музичного мистецтва Київської області на 2022-2024 

роки» в цілому (додається). 
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СЛУХАЛИ 11: 

Про внесення змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів 

інфраструктури Київської області на 2021-2025 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів інфраструктури Київської 

області на 2021-2025 роки» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 55 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 11: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми будівництва, 

реконструкції та ремонту об’єктів інфраструктури Київської області на 2021-

2025 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 12: 

Про внесення змін до Програми сприяння реалізації державної регіональної 

політики органами виконавчої влади у Київській області на 2024-2026 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми 

сприяння реалізації державної регіональної політики органами виконавчої 

влади у Київській області на 2024-2026 роки» за основу і в цілому як рішення 

ради. 

Голосували:  

«За» – 55 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 12: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми сприяння 

реалізації державної регіональної політики органами виконавчої влади у 

Київській області на 2024-2026 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 13: 

Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії розвитку 

Київської області на 2021-2027 роки за 2021-2023 роки і моніторингового звіту 

про виконання Плану заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку 

Київської області на 2021-2027 роки за 2021-2023 роки. 
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Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження моніторингового 

звіту про реалізацію Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 

2021-2023 роки і моніторингового звіту про виконання Плану заходів з 

реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 

роки за 2021-2023 роки» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 55 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 13: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження моніторингового звіту 

про реалізацію Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2021-

2023 роки і моніторингового звіту про виконання Плану заходів з реалізації у 

2021-2023 роках Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 

2021-2023 роки» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 14: 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 09.06.2023  

№ 556-18-VIII «Про створення Тимчасової контрольної комісії Київської 

обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного 

утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об’єктів 

цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 

Київської обласної ради від 09.06.2023 № 556-18-VIII «Про створення 

Тимчасової контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання 

вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та 

використання населенням об’єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на 

території Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 54 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 14: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 09.06.2023 № 556-18-VIII «Про створення Тимчасової 

контрольної комісії Київської обласної ради з питань дотримання вимог 

законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та 
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використання населенням об’єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на 

території Київської області» в цілому (додається). 

 

Головуючий: 

Запропонував депутатам, враховуючи проголосовану та підтриману 

пропозицію Титикала Р.С., розглядати одним пакетом з 15 по 24 питання 

включно за основу і в цілому як рішення ради та перейти до голосування при 

відсутності пропозицій і запитань до даних проєктів рішень. 

 

СЛУХАЛИ 15-24: 

Про надання Комунальному закладу Київської обласної ради «Білоцерківський 

гуманітарно-педагогічний фаховий коледж» дозволу на списання майна, яке 

належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області. 

Про надання Комунальному закладу Київської обласної ради «Білоцерківський 

багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр» дозволу на списання 

майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області. 

Про надання Комунальному навчальному закладу Київської обласної ради 

«Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів» 

дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про надання Комунальному закладу Київської обласної ради «Центр 

олімпійської підготовки» дозволу на списання майна, яке належить до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Київська обласна дитяча лікарня № 2» дозволу на списання майна, яке 

належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області. 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф» дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф» дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф» дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про надання Комунальному некомерційному підприємству Київської обласної 

ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф» дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 



18 
 

 

Про надання Таращанському геріатричному пансіонату дозволу на списання 

майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень з 15 по 24 питання включно за основу 

і в цілому як рішення ради відповідно до проголосованої пропозиції  

Титикала Р.С. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 15-24: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному закладу 

Київської обласної ради «Білоцерківський гуманітарно-педагогічний фаховий 

коледж» дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному закладу 

Київської обласної ради «Білоцерківський багатопрофільний навчально-

реабілітаційний центр» дозволу на списання майна, яке належить до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому 

(додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному навчальному 

закладу Київської обласної ради «Київський обласний інститут післядипломної 

освіти педагогічних кадрів» дозволу на списання майна, яке належить до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному закладу 

Київської обласної ради «Центр олімпійської підготовки» дозволу на списання 

майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня № 2» 

дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Київський обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф» дозволу на списання майна, яке 

належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Київський обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф» дозволу на списання майна, яке 
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належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Київський обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф» дозволу на списання майна, яке 

належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному некомерційному 

підприємству Київської обласної ради «Київський обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф» дозволу на списання майна, яке 

належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Таращанському геріатричному 

пансіонату дозволу на списання майна, яке належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

 

Головуючий: 

Запропонував депутатам, враховуючи проголосовану та підтриману 

пропозицію Титикала Р.С., розглядати одним пакетом з 25 по 38 питання 

включно за основу і в цілому як рішення ради та перейти до голосування при 

відсутності пропозицій та запитань до даних проєктів рішень. 

 

СЛУХАЛИ 25-38: 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» на баланс 

Ставівського психоневрологічного інтернату. 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальну 

власність Фастівської міської територіальної громади. 

Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна з балансу 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна клінічна лікарня» на баланс Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний онкологічний 

диспансер». 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 16.05.2024 № 959-26-

VIII «Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна з балансу 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний спеціалізований медичний центр» на баланс 

Комунального підприємства «Києво-Святошинська тепломережа» Київської 

обласної ради. 

Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області до 

комунальної власності Ірпінської міської територіальної громади. 
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Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

Про надання згоди на прийняття окремого індивідуально визначеного майна з 

державної власності зі сфери управління Міністерства соціальної політики 

України у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 

області. 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 12.01.2024  

№ 842-24-VIII «Про безоплатне прийняття майна із комунальної власності 

Ірпінської міської територіальної громади до спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області». 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 11.06.2024 № 519 «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради «Боярська 

спеціальна школа» на баланс Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка». 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 05.07.2024 № 609 «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень з 25 по 38 питання включно за основу 

і в цілому як рішення ради відповідно до проголосованої пропозиції  

Титикала Р.С. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 25-38: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та 
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медицини катастроф» на баланс Ставівського психоневрологічного інтернату» 

в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 

області у комунальну власність Фастівської міської територіальної громади» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

нерухомого майна з балансу Комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київська обласна клінічна лікарня» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний онкологічний диспансер»  в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 16.05.2024 № 959-26-VIII «Про надання згоди на безоплатну 

передачу нерухомого майна з балансу Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний спеціалізований 

медичний центр» на баланс Комунального підприємства «Києво-Святошинська 

тепломережа» Київської обласної ради» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

нерухомого майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області до комунальної власності Ірпінської міської територіальної 

громади» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

благодійної допомоги у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

благодійної допомоги у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

благодійної допомоги у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

благодійної допомоги у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

благодійної допомоги у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на прийняття окремого 

індивідуально визначеного майна з державної власності зі сфери управління 

Міністерства соціальної політики України у спільну власність територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 12.01.2024 № 842-24-VIII «Про безоплатне прийняття майна 

із комунальної власності Ірпінської міської територіальної громади до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому 

(додається). 
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Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради від 11.06.2024 № 519 «Про надання 

згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального закладу Київської 

обласної ради «Боярська спеціальна школа» на баланс Комунального закладу 

Київської обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» 

в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого 

обов’язки голови Київської обласної ради від 05.07.2024 № 609 «Про надання 

згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального закладу Київської 

обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна дитяча лікарня»  в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 39: 

Про внесення змін та затвердження Положення про Сквирський 

психоневрологічний інтернат у новій редакції. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін та затвердження 

Положення про Сквирський психоневрологічний інтернат у новій редакції» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 53 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 39: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження 

Положення про Сквирський психоневрологічний інтернат у новій редакції» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 40: 

Про внесення змін та затвердження Положення про Ольшаницький 

психоневрологічний інтернат у новій редакції. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін та затвердження 

Положення про Ольшаницький психоневрологічний інтернат у новій редакції» 

за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 55 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 40: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження 

Положення про Ольшаницький психоневрологічний інтернат у новій редакції» 

в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 41: 

Про перейменування Бородянського психоневрологічного інтернату з 

геріатричним відділенням та внесення змін до його Положення. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про перейменування Бородянського 

психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням та внесення змін до 

його Положення» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 41: 

Прийняти рішення обласної ради «Про перейменування Бородянського 

психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням та внесення змін до 

його Положення» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 42: 

Про внесення змін та затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Обласне психіатрично-наркологічне 

медичне об’єднання» у новій редакції. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін та затвердження 

Статуту Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Обласне психіатрично-наркологічне медичне об’єднання» у новій редакції» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 57 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 42: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження Статуту 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Обласне 

психіатрично-наркологічне медичне об’єднання» у новій редакції» в цілому 

(додається). 
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СЛУХАЛИ 43: 

Про приєднання Комунального підприємства «Баришівське бюро технічної 

інвентаризації» до Комунального підприємства Київської обласної ради 

«Київське обласне бюро технічної інвентаризації». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про приєднання Комунального 

підприємства «Баришівське бюро технічної інвентаризації» до Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Київське обласне бюро технічної 

інвентаризації» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 54 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 43: 

Прийняти рішення обласної ради «Про приєднання Комунального підприємства 

«Баришівське бюро технічної інвентаризації» до Комунального підприємства 

Київської обласної ради «Київське обласне бюро технічної інвентаризації» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 44: 

Про реорганізацію Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» шляхом 

приєднання до Комунального некомерційного підприємства Київської обласної 

ради «Київська обласна клінічна лікарня». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про реорганізацію Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр реабілітаційної медицини» шляхом приєднання до Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна 

клінічна лікарня» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 53 

«Проти» – 1  

«Утримались» – 1  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 44: 

Прийняти рішення обласної ради «Про реорганізацію Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр реабілітаційної медицини» шляхом приєднання до Комунального 
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некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна 

клінічна лікарня» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 45: 

Про створення Комунального підприємства Київської обласної ради 

«Збереження та розвитку природно-заповідного фонду, рекреації, туризму та 

відновлення Київщини». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про створення Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Збереження та розвитку природно-

заповідного фонду, рекреації, туризму та відновлення Київщини» за основу і в 

цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 45: 

Прийняти рішення обласної ради «Про створення Комунального підприємства 

Київської обласної ради «Збереження та розвитку природно-заповідного фонду, 

рекреації, туризму та відновлення Київщини» в цілому (додається). 

 

Головуючий: 

Повідомив, що від Єрко Г.Г. надійшла заява щодо технічного збою, внаслідок 

якого голос Єрко Г.Г. був зарахований як «Проти» за проєкт рішення «Про 

реорганізацію Комунального некомерційного підприємства Київської обласної 

ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» шляхом 

приєднання до Комунального некомерційного підприємства Київської обласної 

ради «Київська обласна клінічна лікарня», та прохання врахувати її голос «За» 

до результатів голосування. 

 

Головуючий: 

Звернувся до Єрко Г.Г. з проханням написати відповідну заяву щодо 

врахування її голосу «За» проєкт рішення «Про реорганізацію Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр реабілітаційної медицини» шляхом приєднання до Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна 

клінічна лікарня» та передати зазначену заяву працівникам виконавчого 

апарату Київської обласної ради для врахування голосу Єрко Г.Г. «За» до 

результатів голосування. 

(Заява Єрко Г.Г. від 25.07.2024 (вх. КОР від 25.07.2024 № 08-04/Є-1418) 

додається). 
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СЛУХАЛИ 46: 

Про надання Комунальному підприємству Київської обласної ради «Переяслав-

Хмельницьктепломережа» погодження на укладання договору про організацію 

взаєморозрахунків з Акціонерним товариством «Укртрансгаз». 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання Комунальному 

підприємству Київської обласної ради «Переяслав-Хмельницьктепломережа» 

погодження на укладання договору про організацію взаєморозрахунків з 

Акціонерним товариством «Укртрансгаз» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 53 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 46: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Комунальному підприємству 

Київської обласної ради «Переяслав-Хмельницьктепломережа» погодження  на 

укладання договору про організацію взаєморозрахунків з Акціонерним 

товариством «Укртрансгаз» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 47: 

Про встановлення питомих норм споживання теплової енергії Комунальному 

підприємству Київської обласної ради «Переяслав-Хмельницьктепломережа», 

Комунальному підприємству «Києво-Святошинська тепломережа» Київської 

обласної ради на плановий період (01 жовтня 2024 року-30 вересня 2024 року). 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про встановлення питомих норм 

споживання теплової енергії Комунальному підприємству Київської обласної 

ради «Переяслав-Хмельницьктепломережа», Комунальному підприємству 

«Києво-Святошинська тепломережа» Київської обласної ради на плановий 

період (01 жовтня 2024 року-30 вересня 2024 року)» за основу і в цілому як 

рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 55 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 47: 

Прийняти рішення обласної ради «Про встановлення питомих норм 

споживання теплової енергії Комунальному підприємству Київської обласної 

ради «Переяслав-Хмельницьктепломережа», Комунальному підприємству 
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«Києво-Святошинська тепломережа» Київської обласної ради на плановий 

період (01 жовтня 2024 року-30 вересня 2024 року)» в цілому (додається). 

 

Головуючий: 

Запропонував депутатам, враховуючи проголосовану та підтриману 

пропозицію Титикала Р.С., розглядати одним пакетом з 48 по 50 питання 

включно за основу і в цілому як рішення ради та перейти до голосування при 

відсутності пропозицій та запитань до даних проєктів рішень. 

 

СЛУХАЛИ 48-50: 

Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення «Ковила біля 

села Веселе» на території Київської області. 

Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення «Дубовий 

ліс» на території Київської області. 

Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення «Ботанічна» 

на території Київської області. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкти рішень з 48 по 50 питання включно за основу 

і в цілому як рішення ради відповідно до проголосованої пропозиції  

Титикала Р.С. 

Голосували:  

«За» – 50 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 48-50: 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ботанічної пам’ятки 

природи місцевого значення «Ковила біля села Веселе» на території Київської 

області» в цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ботанічної пам’ятки 

природи місцевого значення «Дубовий ліс» на території Київської області» в 

цілому (додається). 

Прийняти рішення обласної ради «Про оголошення ботанічної пам’ятки 

природи місцевого значення «Ботанічна» на території Київської області» в 

цілому (додається). 

 

Головуючий: 

Зазначив, що всі питання порядку денного розглянуті. Згідно із статтею 49 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пропозиції і 

зауваження, висловлені депутатами на сесії ради, будуть уважно розглянуті 

виконавчим апаратом обласної ради та  враховані у подальшій роботі. 

Запитав чи є у депутатів зауваження щодо ведення пленарного засідання. 

Депутати не озвучили зауважень до ведення пленарного засідання. 
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Головуючий: 

Подякував депутатам Київської обласної ради, виконавчому апарату Київської 

обласної ради за плідну роботу та оголосив чергову двадцять сьому сесію 

Київської обласної ради закритою. 

 

(Звучить Гімн України). 

 

 

 

 

Погоджено 

Голова Секретаріату сесії                                 Олена ШУСТ 


